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9. Indicar las direcciones fisicas correspondientes segun el esquema Particionamiento Fijo con 3
particiones de 60 bytes de tamafio, segun las siguientes direcciones légicas generadas por un

proceso, si no es posible indicar ERROR. Ademas, Indicar las direcciones fisicas con

Particionamiento Dinamico, teniendo en cuenta el mismo espacio.

2)0+38=38
b) 60+50 = 110

c) Supera el espacio de la particion

d) 120 +20 = 140
e) Supera el espacio de particion

f) Ocupara la direccion 25 cuando se desocupe la primera particion

10. A continuacion, se presenta la situacion en que varios procesos generan las siguientes

38 bytes

50 bytes

20 bytes

direcciones légicas. Indique las direcciones fisicas correspondiente si el esquema de memoria

es Particionamiento Fijo de tamafio variable. Si no es posible indicar ERROR.

Proceso Registro base Tamano
A 0 1400

B 4020 6300

C 1400 2600
a) (B, 530).

b) (A, 130).

c) (C, 1048).

d) (A, 1450).

a) Proceso B: 4020 + 530 = 4550

b) Proceso A: 0 + 130 =130

c) Proceso C: 1400 + 1046 = 2446
d)Proceso A: Direccion no valida (supera el tamafio de la particidn)
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11. Si se utiliza un esquema con Particionamiento Dinamico y en un determinado momento la
configuracion de memoria es la siguiente:
0 400

E 40M 60M z 2 60M 40M 2 30M 40M 40M

L

20M

o

o

Las areas sombreadas son bloques asignados; las areas blancas son bloques libres. Las
siguientes tres peticiones de memoria son de 40M, 20M y 10M. Indigue la direccion inicial para
cacda uno de los tres blogues utilizando los siguientes algoritmos de colocacion:

a) Primer ajuste:

Proceso (40M) = Direccion 80
Proceso (20M) = Direccion 20
Proceso (10M) = Direccion 120

b) Mejor ajuste:

Proceso (40M) = Direccion 230
Proceso (20M) = Direccion 20
Proceso (10M) = Direccion 160

c¢) Siguiente ajuste

Proceso (40M) = Direccion 80
Proceso (20M) = Direccion 120
Proceso (10M) = Direccion 160

d) Peor ajuste:

Proceso (40M) = Direccion 80
Proceso (20M) = Direccion 230
Proceso (10M) = Direccion 360

12. Sea un sistema gestionado con particiones dinamicas con compactacion. En un instante dado
se tiene la siguiente ocupacion de memaria:
0 985K

S.0. P1 HUECO P2 HUECQO P3
80K 180 K 400K 100 K 150 Kk 75K

Se utiliza la técnica del mejor ajuste. En la cola de trabajos tenemos este orden: P4(120 K),
P5(200 K) y P&(80 K), los cuales deben ser atendidos en orden FIFO. Se supone que no
termina ningun proceso luego de cargar en memoria todos los que estan en cola.
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a)

0 985K
3.0. P1 HUECO P2 | HUECO P3
80 K 180 K 400 K 100 K |150k 75K
e
200k 80k 120k
Hueco de 120k Hueco de 30k

b)Para realizar la compactacian el Proceso 4 debe asignarse al hueco donde quedaron 120k y quedarian los 400k ocupados
y el hueco entero de 150k quedaria libre.

13. Indicar las direcciones fisicas correspondientes segun el esquema de memoria paginacion
simple, con tamafio de pagina de 128 palabras, para un proceso que contiene la siguiente tabla
de paginas. Si no es posible indicar ERROR segun las siguientes direcciones logicas.

N°® Pagina | N° Marco
1

WM |=O

4
2
5

a)Direccion logica =
38128
Pagina 0
Desplazamiento 38
Direccion fisica = 1x128+38 = 166

b) Direccion fisica = 4x128+62 = 574

C)512/128 = 4
Direccion invalida (supera la cantidad de paginas)

d)Direccion invalida (El desplazamiento supera el tamafio del marco)

e)Direccion invalida (El desplazamiento supera el tamafio del marco)
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14. Suponga que un proceso emite una direccion logica igual a 2453 y que se utiliza el esquema
paginacion simple, con paginas de 1024 palabras.
a) Indique el par de valores (numero de pagina, desplazamiento) que corresponda a dicha
direccion.
b) ¢Es posible que dicha direccion logica se traduzca en la direccion fisica 93227 Razonelo.
a)
2453/1024 =2

Pagina 2
Desplazamiento= 405

b)

Mo es posible

n® marco x 1024 + 405 = 9322
n® marco x 1024 = 9322-405
n® marco = 8917/1024

n® marco = 8,71

15. Considere un sistema de segmentacion simple que tiene la siguiente tabla de segmentos:

Dir. Base | Longitud (bytes)
660 248
1752 422
222 198
996 604

Para cada una de las siguientes direcciones logicas, determine la direccion fisica o indique si
se produce un fallo de segmento:

a) 660+198 =658

b) 222+156 =376

c) No valida (El desplazamiento supera la longitud del segmento)
d) 996+444 =1440

e) 660+222 =882
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16. Un proceso genera las siguientes direcciones logicas. Indica las direcciones fisicas
correspondientes segun el esquema segmentacion simple. Si no es posible indique ERROR.

Tabla de Segmentos:

Segmento | Dir. Base | Longitud (bytes)
200 20

1 50 10

2 105 49

3 320 70
a) (3,82) 2) 320+62 =382
b) (2,38). b) 105+38 = 143
c) (0,12). c) 200+12:212 | | |
d) (1,15) d) Direccion invalida (El desplazamiento supera la longitud del segmento)

17. Sea un sistema que utiliza segmentacion simple y un proceso con tres segmentos de tamafios
respectivos 2142, 1023 y 5422 palabras. Si los tres Segmentos se colocan en forma
consecutiva y contigua en memoria principal a partir de la direccion 9212, indique la direccion
fisica que corresponde a la direccion logica (1, 312).

Segmento)  Segmento

Segmento 2

9212
92

12 + 2142+ 312 = 11666
N R

Dir Base Despl Dir. Fisica



